



# 连续3天空气质量轻度污染

## 首要污染物不是PM2.5 而是臭氧



商报讯 (记者 林伟 通讯员 陈晓艳)这两天,宁波的天空看上去灰蒙蒙的,很多市民的嗓子和眼睛都有不舒服的感觉。宁波市空气质量实时发布系统显示,我市已经连续3天“轻度污染”,首要污染物并不是PM2.5,而是臭氧。

上的灰蒙蒙主要是由于PM2.5浓度升高,而带来的能见度减低。但同一时间,臭氧污染超过标准的程度却高于了PM2.5(两者标准不同),因此虽然这两天都是灰霾天,但首要污染物却是臭氧。

10月12日开始,全市平均AQI已经突破100,呈现轻度污染状态。其中12日的AQI为132,13日的AQI为139。截至昨天下午2点,全市平均AQI一直处于轻度污染状态,达到107。

相比白天而言,这两天晚上的AQI更

高。13日晚上11点,AQI飙升至142,已逼近中度污染。

专家介绍,天空灰蒙蒙主要是因为PM2.5浓度增高。“每到秋冬季节,宁波就会渐渐出现以PM2.5为首要污染物的污染天气,尤其是冷空气影响的时候,晚上的空气质量会比白天更差一点。”

他解释,这主要是气象条件开始不利于污染物扩散,而且这两天有股弱冷空气影响宁波,再加上前段时间北方有大面积雾霾天气,两者叠加,导致宁波出现灰霾天。

那么,秋冬季节,臭氧缘何成为空气污染的“罪魁祸首”呢?

“这是由于这段时间虽已入秋,但平均气温仍在20℃以上。”专家分析,温度高成为臭氧产生的有利因素。因此,这几天每天午后的臭氧浓度也是全天气里最高的。

这样的灰蒙天气会不会持续?专家表示,随着冷空气团的离开,今后几天会出现好转,但首要污染物仍将是臭氧。为此,他建议敏感人群避免高强度户外锻炼,外出时做好防护措施。

# 英皇国际娱乐会所月底拆除



昨天,江东区百丈街道“三改一拆”办相关负责人表示,位于中兴路766号的英皇国际娱乐会所将在本月底实施拆除。经确认,该处房屋没有房产证和规划许可证,属于违法建筑。

记者 刘波 林伟 通讯员 刘鹏程 路敏艺 摄

# 马园路停车场改造工程启动

## 建成后可提供260余个停车位



商报讯 (记者 林伟 通讯员 陈晓艳)今天,海曙马园路停车场改造工程开工建设。与其说是停车场,还不如说是马园路停车楼。因为,这个停车场其实是一幢三层楼的建筑,每一层都设置了停车位。

马园路停车场位于柳汀街与马园路交叉口西北侧。根据规划,这个停车场建筑面积8700余平方米,配备停车位260余个。

这幢大楼为智能化建筑,配备数字及语音有线电视通讯、视频安防和入侵报警、电

子巡查和消防安防、一卡通(停车管理及车位引导)、LED显示及查询系统、UPS及防雷接地系统。

停车场的屋顶将种植绿化,并配备光伏发电。楼内将配备充电桩,方便电动汽车环保出行。

停车场南侧设垂直电梯1座,与已经开放的妇儿医院人行天桥相连。这也意味着,自驾就医的市民可在马园路停车场驻车后,便捷地进入医院,缓解了就医人群的停车难问题。

马园路停车场工程预计在2016年9月竣工。建成后通过钢结构通道与妇儿医院天桥相连,形成驻车、人行过桥的立体人行系统,实现人车分流、高效过街的效果。

# 公益路上,我们与您同行

## 商报联合阿里公益发起“做公益 上头条”大型公益活动



商报讯 (记者 吕瑞婷 通讯员 黄为军)暖心的公益,等待有爱您加入。即日起,东南商报联合阿里公益天天正能量,面向读者及网友发起“做公益 上头条”大型公益活动,寻找热心公益的您,为您的公益梦想或行动提供助力,帮您登上媒体“头条”,让您的公益想法或行动发挥更大的社会价值,影响和带动更多的人。

此次商报重点推出的“做公益 上头条”活动,由阿里公益天天正能量联合包括

商报在内的全国100多家主流媒体共同发起。活动不设任何门槛限制,无论您是普通读者、公益达人还是人气明星,只要您有一颗公益心,并愿意付诸行动,或者您已经在公益实践中做得很好,都可以联系我们。商报将开设专门版面,对您的公益行动或梦想进行展示报道,同时您还有机会获得阿里公益天天正能量提供的1000元~100000元不等的正能量奖金奖励或公益资金支持。

还等什么,赶快加入行动吧!所有符合以上任意一条的读者及网友,均可通过以下方式联系我们:一、商报热线电话87270000;二、商报指定邮箱592694016@qq.com;三、商报官方微信(请在腾讯微信公众号搜索东南商报,关注后即可给我们留言)。

# 发力大数据定制智能云居 10万台尖货独家专供双十一 苏宁联手德国百年品牌 Blomberg 推出入华首款智能大屏冰箱



“苏宁与Blomberg(中文名:博伦博格)的合作,将建立起互联网化的商品大数据定制合作模式,充分发挥Blomberg与苏宁双方在产品和渠道方面的优势,真正推动智能物联网家电市场的普及。”10月14日,在苏宁与Blomberg入华战略合作发布会上,苏宁云商集团COO侯恩龙指出。

德国百年品牌首次入华之旅“搭车”苏宁

Blomberg1883年创建于德国,系欧洲三大家电集团Arcelik旗下的高端家电品牌。此次Blomberg选择独家入驻苏宁,开启自己的人华之旅,显然经过深思熟虑。发布会现场Blomberg大中华区总裁宋进平表示:“强大的品牌和产品,更需要结合强大的平台,让国人迅速地认知与体验。覆盖PC端、移动端、POS端等各个可触及的终端,1600多家门店+苏宁易购+苏宁易购天猫旗舰店的三大强势平

台组合,倡导体验为上的O2O模式,这是我们所看到的苏宁,也是值得我们信任和选择的合作伙伴。”

首款智能大屏冰箱“ET·外星人”亮相洗牌利齿 双方本次联姻并不止一纸“证书”,发布会现场同时亮相的还有Blomberg入华推出的第一款智能大屏冰箱231,代号“ET·外星人”。

“ET·外星人”,整合了零动保鲜、匀冷制冷、10.1吋智能大屏、云端控制、错叠式专利外观等领先技术,在冷冻保鲜性能、颜值外观、智能内容视频播放等方面均赋予了这款产品极大的市场期待。这一系列智能创新将改变冰箱在家庭厨房中类家具的高冷定位,使“ET·外星人”更类似于厨房的智能生活伙伴。

10万台智能冰洗产品专供苏宁开启双十一大促

据侯恩龙介绍,10月中旬开始,Blomberg将陆续推出10万台冰箱及洗衣机系列产品,独家专供苏宁,助力双十一大促,届时消费者可以陆续在苏宁全国门店及苏宁易购亲身体验和预约Blomberg冰洗系列产品。侯恩龙透露,双十一期间,首批3.5万台“ET·外星人”冰箱正式在苏宁全渠道公开发售,价格将极为“惊悚”,对智能冰箱领域开启一轮洗牌攻势。

侯恩龙表示,苏宁近期在手机、彩电、冰洗等各个类目均与主流品牌达成了双十一战略合作协议,双十一期间所有积蓄的力量将进行一次“总爆发”。

# 外滩盛宴 象山府耀目浦江

## 保集象山府上海首发暨国家住建部2A级住宅性能认证颁奖仪式

有一种传奇在浦江上演 有一种品质由国家鉴定 2015年10月10日,保集象山府双剑合璧,耀目外滩,在上海、在象山,我们共同品鉴同一种生活。

保集二十年 铭记故乡情

保集20年的努力,用致敬时间的经典不断超越自己,用极具远见的生活领航象山人居新时代。今天,保集象山府,占踞丹城主山水佳位,带着跨越时代的精神,为象山的层峰人士构筑全新的生活方式,代言海滨的世界大宅,为象山。

在外滩 亲鉴辉煌

百年外滩,今日只为保集象山绽放光彩,以中国A级的住宅标准打造保集象山项目,经过多方专家实地考察、全方位考核,荣获国家住建部2A级住宅性能认证称号。不但填补了象山2A级住宅的历史空白,更是定义象山人居新标准。旨在为象山人带来更优质的居住空间,更具个性化的人居体验。点滴细节,凝聚每一个象山保集人的心血,如今斩获国家住建部2A级住宅称号,实至名归。

百年赖特经典 舞动浦江

赖特式豪宅,为二十一世纪各国豪门专

享。令浦江豪宅相形见绌。象山府汲取建筑大师设计精髓,吸纳三山五园灵秀,依据赖特建筑精髓,开象山建筑史先例,原味赖特风纯墅,已然成为此刻的焦点。它与东京帝国饭店、芝加哥威利茨住宅、纽约州布法罗市拉金公司办公楼、约翰逊公司总部并肩。它更加注重居者本身的需求,从居住舒适度出发,既保证建筑的美观,又能超大化室内的居者空间。它是一处真正为象山人量身定制的家族大宅,奢华与实用并存。

城央山水御墅 为象山而来

象山府拥有2.4万方江河自然肌理,蜿蜒成烂漫的乐章,不同于人工开凿,三大天然湖泊与生俱来。在生活的高度,依山观园,临水抱湖,于自然和谐的水山缔造中,纵览人生风景。

在山水环抱中,赖特风纯粹别墅区掩映其中,打造纯上流阶层聚居的住区,不仅让居住者能真正享受高质量、高舒适度的生活环境,同样,在精神上也获得阶层属地的感觉。纯粹上流阶层也成就了“圈子的生活”,使住区的意义从居住层面跨越至社交平台。

**拍卖公告栏**

刊登热线: 87682146  
13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!

**宁波亚德拍卖有限公司 拍卖公告**

受委托,定于2015年10月23日上午9时在本公司拍卖厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:  
位于象山县丹西街道丹南路492号1-2层的房产(建筑面积164.49㎡,土地面积19.78㎡),国有出让商业用地【起拍价人民币150万元,保证金10万元】。

二、标的展示时间:2015年10月21日-22日。

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者请将相应的拍卖保证金于2015年10月22日16时之前缴至本公司账户(户名:宁波亚德拍卖有限公司,开户行:中国银行象山支行,账号:381858350288)并携带有效身份证件或相关文件至本公司办理报名登记手续。

四、咨询电话:89507577 13606784850

五、公司网址:www.nbyade.com

六、联系地址:象山县丹东街道天安路天力大厦801室